

百姓事马上办热线: 65510000 96178 宁波新闻网 www.nhnews.com.cn 公众微信号: 百姓事马上办 或搜微信号: bxsmbs

2014甲午马年罕见“闰九月” 下一次要95年之后 孝老爱亲 赶紧行动吧!

关于户口迁移问题

网友绿袖子: 目前每个村都在进行户口整顿,我想咨询下关于长街东村东村的问题。1.本人是农村户口,是不是出嫁后必须将户口迁到夫家,还是自愿? 2.丈夫是居民户口且是2004年毕业,我的户口能不能迁入丈夫村里? 3.如果户口没有迁到夫家,今后孩子的户口能否随母亲且享受同等待遇?

县公安局答复: 1、户口迁移随个人自愿,但要遵循经常居住地登记户口、人户一致和整户迁移的原则。另外,关于待遇问题因不属公安机关管辖范畴,请咨询当地乡镇(街道)有关部门。

2、投靠户口必须要有投靠对象,如果丈夫不是本村农业户口就无法夫妻投靠,如果公婆是本村农业户口,且你符合投靠公婆的基本条件,可按照“不同性质夫妻投靠”手续进行户口迁移,详细情况请咨询您户籍所在地的派出所(长街派出所电话:65347901)。

3、婴儿出生可随父或随母申报户口,是否享受待遇请咨询当地乡镇(街道)有关部门。

一生难遇一次“闰九月” 不知习俗的人很多

“昨晚回家吃饭,老妈给了我一个红包,希望我红红火火一辈子,哈哈”、“收到红包,原来闰九月父母给子女红包不是传说”、“闰九月收到婆婆的红包,晒一下”……前段时间,记者的微信朋友圈中,不少人晒出了收到的红包,这到底是怎么回事呢?

2014甲午马年阳历9月24日是农历九月初一,阳历10月24日是闰九月初一。这一年,我们遇见了罕见的闰九月,之所以说罕见,是因为前一次出现闰九月是在1832年,而下一个闰九月,将在2109年出现,也就是95年之后。在这个特殊的闰九月里,许多人纷纷晒出自己收到的红包,这到底是怎么回事呢?

得知“闰九月”习俗 忙着给父母补礼物

“红包里包了99块钱,听父母说好像有寓意,类似‘九九女儿红’。”回家后,晓静上网查了一下,才知道闰九月不仅仅是父母给子女红包那么简单,子女也要给父母准备月饼,或者套衣、帽子之类。有句俗语叫做“闰月鞋,闰月穿,闰月老人活一千”,意思是说在闰月穿子女送的闰月鞋,可以延年益寿。“问父母的时候,

敬老爱老 每个月都是“闰九月”

在微笑中传递爱心,在活动中感受快乐。上周末,萤火虫在线志愿者团队“老吾老,万户行”敬老行动来到黄坛敬老院,26名志愿者为数十位老人洗头、剪头发、剪指甲、泡脚,还有专职按摩师志愿者为老人按摩。“敬老爱老一直

父母只要说给子女红包这个习俗,都没提起子女还要给父母准备鞋子、衣服。”从网上得知闰九月完整的习俗后,晓静既感动又愧疚,第二天就为父母买了双闰月鞋。

“这个习俗在我县长街比较流行。”收到婆婆红包的叶女士告诉记者,自己也是收到红包后才给长辈补了礼物,而且婆婆嘱咐她要将红包放枕头下,到明年的九月才能用,或者压箱底,一辈子不用。“身边许多发红包的老人也说不清这一习俗是怎么回事。”虽然目前不知道这一习俗的具体由来,但叶女士认为,长辈给晚辈红包,晚辈为长辈置备衣鞋,尊老爱幼,都是带着美好的祝愿,也算一件好事。为此,她还给自己的女儿包了红包。

是我国的优良传统,而且目前我国正步入老龄化社会,推己及人,以后自己老了怎么办?”该志愿者团队负责人“任我行”告诉记者,志愿团队刚组建时,参加活动的人很少,但随着大家的坚持,越来越多的人加入到志愿服务这个大家庭中来,目前志愿者团队每月至少为老人服务两次。

黄坛敬老院的工作人员告诉记者,“闰九月”的习俗在敬老院并不流行,但在平时,来看老人的子女就很多,老人一般都不缺吃穿。“我不是买了新裤子吗,这条就不要穿了”、“衣服上怎么有那么多碎发?我给你掸掸”……记者离开敬老院时,正碰到王女士来看望父亲,“我是家里最小的,阿爸五十岁有的我,因为家住宁海,阿爸在宁海又住不惯,只能送到敬老院,平时一有空就来看看老人,闰九月的习俗还真不清楚。”王女士认为,虽然自己不清楚闰九月的习俗,但敬老不是一天一个月的事,而是要把老人放在心上,每月都要坚持来看看老人,这样每个月都是“闰九月”了。

请在一院门口增加公共自行车

网友tz1988: 第一医院人流密集,但门口绿物公共自行车实在少得可怜,只有8辆,请有关部门多增加车辆,方便群众。

城管局答复: 接到你的情况反映后,我局第一时间与宁海绿物公司进行了接洽,该公司表示由于第一医院新建大楼,原来的站点拆了16个桩位,等新大楼建好后会尽快重建;为弥补第一医院桩位不足,该公司已在医院后门,急救中心旁新建了站点可以使用,给你带来不便敬请谅解。

亲子“爱心大篷车” 驶进力洋

“小呀小苹果,怎么爱你都不嫌多……”时下最流行的小苹果的音乐不时回荡在力洋镇海头村的社区党员活动室。原来,这是跃龙中心幼儿园的“爱心大篷车”正在开展亲子送教下乡活动。

这次活动主要面向力洋镇海头村2周岁左右的未入园儿童,通过亲子活动的方式,向力洋中心幼儿园的教师、参加活动的家长、孩子展示了“晨间活动”、“早操”、“点心”、“小兔乖乖”、“小动物去郊游”等半日活动、游戏活动。经过现场指导,年轻的妈妈们参与活动的积极性得到了充分的调动,她们能与自

己的宝宝进行有效的互动,并引导宝宝学说简单的话,与孩子一起认真投入到夏咪咪老师的手工活动《小兔乖乖》和俞丹丹老师的体育游戏《小动物去郊游》之中。执教老师娴熟的教学技巧、丰富多样的组织形式、有效的师生互动、先进的教学理念,赢得了在场家长和社区工作人员的阵阵掌声。

据悉,从最基础、最微小、最实际的事情做起,扶贫帮困,一直是跃龙中心幼儿园党、团支部每一位党员、团员心中的信念。“爱心大篷车”送教下乡活动已经成为跃龙中心幼儿园党支部的一项常规工作。早在2006年4月,

幼儿园就成立了“小脚印亲子俱乐部”,面向社区所有的孩子、家庭开展了亲子活动实践,2009年12月,幼儿园党支部将该活动的受益对象扩大到边远乡村的每一个孩子、每一户家庭。6年来,大篷车开进过前童古镇,开进过竹林,也开进过长街、茶院、越溪、白桥等乡镇、村庄,这次的“力洋行”已经是跃龙中心幼儿园“爱心大篷车”开遍宁海的各个乡镇,希望能更好地将先进的教育理念惠及每个边远乡村的孩子与家庭。

(通讯员小胡 顾恺)

你可以不仁 我不能不义

一对好兄弟法庭上见真情

本报讯 (记者水玲玲 通讯员于珊婉) 明明只欠3万元,却被告上法庭要求归还45万元,面对这样的好“凶”弟,如何收场?日前,双方在宁海法院达成了调解协议。

案件原告是正当不惑之年的宁波生意人方某,在宁波经营着一家印刷厂。以前,该厂的经济效益一直不错,但近期出现了资金周转困难,于是方某想把外面的欠款收回。这时,方某想起了宁海人刘某尚欠自己3万元的加工款。方某和刘某两人因性格相投,在常年的生意往来中,成了无话不谈的好朋友。2010年至今,双方的经济往来已累计有45万余元。出于信任,双方从来没有出过正式的对账单。

防范入室盗窃

- 1、不要将门窗打开,尤其是单身女性独自在家更要注意。
- 2、居住低层的住户尽量安装防护栏。
- 3、不要将贵重财物放在离窗很近和室内很显眼的地方,防止窃贼伸手或透过长竹竿将财物偷走。
- 4、使用符合安全技术标准的门锁。
- 5、家中现金不要存放过多,贵重物品要放在很难被外人发现的地方。
- 6、晚上全家外出时,最好亮一盏灯或打开电视机。

交通高峰学勉路拥堵

射天狼: 每天下班经过学勉路,沿海南线路口时,由于无人指挥,车辆抢行挤成一团,交警部门能否派人来适时疏导一下?

县公安局答复: 由于该路段前期正在整修,加上南段西侧西子国际工程施工,高峰期间来往车辆增多,经过该路口时,确实存在拥堵现象。为此,我局交警大队在本月初该路口北段道路整修完毕之后,即落实了道路的标线施划,在该路口设置了临时信号灯,以提醒过往车辆和行人按信号灯指示通行。同时,在高峰期间再派人至该路段维护交通秩序。平峰时段则按无信号灯路口的通行规定予以通行。



屁股开花,也是够拼的

生石花,又名石头玉,屁股花,原产非洲南部及西南地区,常见于岩床缝隙、石砾之中,被喻为“有生命的石头”。这看似不起眼的“石头”,开出来的花却娇艳如菊。

在朋友圈里,第一眼看到这个,小伙伴们都惊呆了。请原谅我们对多肉世界的陌生,多肉世界,真的很神奇。(网友岸芷汀兰)

潘小获市五星级消防安全学校奖牌

潘天寿小学继被评为宁波市五星级平安学校后,在“119”消防日到来之际,又获得了宁波市五星级消防安全学校奖牌。一直以来,该校十分重视消防安全教育,经常开展消防安全知识讲座,每个学期都举行师生消防逃生演练,开展自救互救培训。图为学生正在老师的指导下进行灭火器灭火训练。(惠广亮 叶贤仁 摄)



对抢劫的防范

- 1、遇到陌生人敲门,应问明身份情况再决定是否开门,不要让人以任何借口叫开房门而造成人身伤害或财产损失。
- 2、老人、儿童、残疾人住户,尤其要在门上安装“猫眼”、“警链”,防止犯罪分子闯入作案。
- 3、外出旅行时,不要让人知道你携有巨款或贵重物品等,以防不测。
- 4、男女谈恋爱,不要在深夜或在地处偏僻路段滞留,以免遭抢劫、污辱。
- 5、到银行等机构存取较大数额的钱款时,要有人陪护,以防抢劫。



宁海县疾病预防控制中心预防医学门诊部

诊疗科目

- 妇科专业
- 预防保健科
- 传染科(泌尿疾病)

宁海县疾病预防控制中心: 妇科专业、传染科: 由徐遐玲主任坐诊,毕业于浙江医科大学,从事妇科、泌尿疾病临床工作四十多年,擅长治疗多种妇科疾病及疑难杂症;专治各种女性传播疾病,全面开展康复咨询及指导。

地址: 宁海县跃龙街道塔山路3号(跃龙山脚) 咨询热线: 65529586

水是生命之源

Water is the source of life. Cherish life, save water.

珍爱生命 节约用水

宁海县公路运输有限公司2车队

商务公务包车 (19座、29座、39座、45座、53座)

13989393993 13989331111

宁海浙旅假期旅游公司

旅游热线: 65550718

地址: 中山东路55号

宁海县公路运输有限公司1车队

商务公务包车 (6座、19座、29座、39座、45座、53座、60座)

66928888

创世纪情缘婚介

全国连锁 正规合法 守信保密

幸福热线: 82537251 QQ: 1048486395

地址: 中山东路3号401室 网址: www.nh.utt.cc

另招聘专业红娘

华融财富 Huarong Wealth

你不理华融财富, 荣华财富不理你!

理财热线: 0574-8355 6731

地址: 宁海时代大道160号宁波银行大厦16楼

卓越少儿少儿英语

65553684 65554248

发饰界美业

- 头发稀疏, 增加发量
- 大面积脱发、秃发及化疗群体补充发量
- 重要场合, 快速补发
- 头发斑白, 少白发, 遮盖白发

地址: 跃龙街道天寿路3号

电话: 18105742000 82537939

大鱼馆海鲜城

地址: 金水路299号(会展中心西北面)

电话: 65262555 65507188 13216687777

广东春满人间装饰

一心一意缔造和谐人居空间

电话: 59952388 13567874133

地址: 桃源中路89号(移动公司旁)

博通照明 BOTONG LIGHTING

LED 豪华吸顶灯、筒灯及办公用灯系列新品

长寿命 高节能 高光效

宁波博通照明科技有限公司(宁海黄坛)

专卖店地址: 红枫市场738-739号 电话: 65117796

育英文艺培训

儿童剧社、主持人、唱歌、舞蹈等开始招生请速报名。

地址: 北斗北路222号

电话: 65579918

青少年宫·克凡原创跆拳道

秋季招生开始啦!

65550776 65552776